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Αγαπητέ κ. Πρόεδρε, 

Πριν λίγες μέρες λάβαμε την λίστα των θεμάτων τα οποία η Ομοσπονδία θεωρεί ότι χρήζουν 
άμεσης αντιμετώπισης, ζητώντας άμεση συνάντηση με την Υπουργό Παιδείας. Θεωρούμε ότι από 
τη λίστα αυτή απουσιάζει ένα καίριο και ζωτικής σημασίας ζήτημα που αφορά στη λειτουργία 
αρκετών Πανεπιστημιακών Μονάδων στην Ελληνική Επικράτεια: πρόκειται για τη λήξη της ισχύος 
των προεδρικών διαταγμάτων βάσει των οποίων στελεχώνονται τα Τμήματα που έχουν 
καλλιτεχνικό προσανατολισμό σπουδών με μέλη Δ.Ε.Π. με γνωστικό αντικείμενο σε περιοχές 
όπου η εκπόνηση διδακτορικής διατριβής δεν είναι εφαρμόσιμη. Σημειώνεται ότι το Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο έχει δύο τέτοια Τμήματα: το Τμήμα Μουσικών Σπουδών και το Τμήμα Τεχνών Ήχου 
και Εικόνας. Είναι προφανώς ιδιαίτερα σημαντικό για τη βιωσιμότητα και την εξέλιξη τέτοιων 
Τμημάτων το παραπάνω θέμα να καλυφθεί νομικώς συνολικά το συντομότερο δυνατό. 

Ζητούμε από την ΠΟΣΔΕΠ στην ατζέντα της συνάντησης με το Υπουργείο Παιδείας να 
συμπεριληφθεί και το νομικό πλαίσιο στελέχωσης με μέλη Δ.Ε.Π. προερχόμενων από τον 
καλλιτεχνικό χώρο, όπου η εκπόνηση διδακτορικής διατριβής δεν είναι εφαρμόσιμη.  

Τέλος, θα θέλαμε να τονίσουμε πως στα πλαίσια της διαρκώς αυξανόμενης υποβάθμισης του 
έργου μας ως Πανεπιστημικών δασκάλων και των εμποδίων που η Πολιτεία καθημερινά εισάγει, 
προσπάθειες αντίδρασης που υλοποιούνται υπό μορφή τρίωρων στάσεων εργασίας, όπως αυτή 
που έχει προκηρυχθεί για την προσεχή Πέμπτη, δεν είναι αντίστοιχες της σοβαρότητας των 
περιστάσεων. Αρκεί να αναφερθεί ότι μόλις την περασμένη εβδομάδα, ο προϋπολογισμός του 
Ιονίου Πανεπιστημίου μειώθηκε εκ νέου στο ύψος του 50% του αρχικού. Τέτοια σοβαρά 
ζητήματα που επηρεάζουν άμεσα, αλλά και μακροπρόθεσμα τη βιωσιμότητα των Ιδρυμάτων, η 
Πανεπιστημιακή Κοινότητα δεν μπορεί και δεν πρέπει να τα αντιμετωπίσει στο πλαίσιο τρίωρων 
στάσεων εργασίας.  

 

Για το Δ.Σ.  

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας 

Ανδρέας Φλώρος Κωνσταντίνος Οικονόμου 

 


